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REQUERIMENTO Nº. 258

SESSÃO ORDINÁRIA DE  2/5/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Em 31 de maio do ano passado, através do Requerimento n° 418, 
aprovamos nesta Casa de Lei documento dirigido ao digníssimo Senhor Marcos Antônio 
Mantonelli - Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de 
Rodagem (DER), e ao digníssimo Senhor João Octaviano Machado Neto - Secretário 
Estadual de Logística e Transportes, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, 
que sejam tomadas as medidas cabíveis e urgentes pelas mencionadas pastas e 
autoridades, para se viabilizar a construção de trevo de acesso e/ou rotatória na entrada da 
Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina), à altura do km 167 da Rodovia Estadual Geraldo 
Pereira de Barros – SP 191.

O requerimento apresentava muitas justificativas e razões para o 
nosso pedido, com ênfase especial para questões de segurança das pessoas, notadamente 
a urgência de realização de tal equipamento, a fim de se evitar que novos acidentes 
ocorram no local, ponto esse perigoso e de grande circulação de veículos.

Importante registrar que a Superintendência do DER, através de 
correspondência assinada pelo Sr. Edson Caram, enviou resposta há algumas semanas, 
respondendo-nos que “sobre o assunto, informamos que a solicitação foi registrada neste 
Departamento para análise, aguardando-se a oportunidade e os recursos orçamentários 
para o desenvolvimento do respectivo projeto executivo, visando-se integrá-lo ao futuro 
programa de obras desta Autarquia”.

Volto novamente a este assunto, venho reforçar nossa solicitação 
para construção de uma rotatória no local, em razão da observação que fizemos sobre 
possíveis reformas na Rodovia Geraldo Pereira de Barros, pela presença de máquinas, 
movimentações e algumas primeiras atividades observadas esses últimos dias no entorno 
da citada rodovia.

Reforçamos todos os pontos já discorridos anteriormente, 
destacando principalmente que:

 Trata-se de uma estrada bastante movimentada, de interligação de 
diversos municípios do interior do estado, sendo inclusive o acesso principal para várias 
cidades à Rodovia Marechal Rondon;

 Temos importantes bairros e regiões nas imediações dessa 
rodovia, como a Vila Real de Barra Bonita (bairro da Mina), o Alvorada da Barra Bonita em 
Terras de Botucatu, o Rio Bonito Campo e Náutica, todos esses pertencentes à cidade de 
Botucatu, além de outros locais também de destaque, pertencentes a cidades vizinhas. 
Importante destaque para o fato de que temos centenas de botucatuenses morando ou 
trabalhando nesses bairros, bem como milhares de pessoas visitando-os semanalmente, por 
conta da proposta de lazer e veraneio que a represa do Tietê oferece, bem como as belezas 
naturais de nossa região.

 A urgência do problema central, dadas as situações de segurança 
pertinentes, pois é sabido por todos que muitos acidentes já ocorreram nas entradas desses 
locais, muitos com vítimas fatais, infelizmente (uma breve pesquisa na internet traz bastante 
informação sobre acidentes ocorridos).
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Parte integrante do Requerimento nº 258/2022

 O grande anseio e expectativa não apenas dos moradores e 
proprietários de ranchos do bairro da Mina, mas de todas as pessoas que conhecem a 
região e utilizam a rodovia, que aguardam a construção de uma rotatória, trevo de acesso 
ou outro equipamento afim, que precisa ser construído em caráter de urgência, uma vez que 
no local temos um acesso precário ao citado bairro, sem qualquer sinalização ou placas 
indicativas do mesmo.

Os municípios estão sob constante evolução, demandando novas 
exigências e necessidades; essa é mais uma delas, dentro da excelência e melhoria 
contínua no âmbito das nossas estradas de rodagem.

Assim através deste documento, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor da 
Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), 
MARCOS ANTONIO MANTOANELLI e ao Secretário Estadual de Logística e Transportes 
JOÃO OCTAVIANO MACHADO NETO, solicitando que sejam tomadas medidas cabíveis e 
urgentes pelas mencionadas pastas, considerando os recursos orçamentários necessários 
para o desenvolvimento do Projeto Executivo, visando a construção de trevo de acesso e/ou 
rotatória na entrada da Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina), na Rodovia Estadual 
Geraldo Pereira de Barros – SP 191.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2022.

       Vereador Autor SILVIO
        REPUBLICANOS             
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=ZJWDV10G7W9D4H6S, ou vá até o 
site http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: ZJWD-V10G-7W9D-4H6S

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de maio de 2022
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